
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0439/2021 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Mombach betreffend 
Fischgeruch in den KW 08 und 09/2021 (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. War hierfür die Wetterlage verantwortlich oder handelte es sich um einen Störfall? 
 
Die Wetterlage insbesondere in KW 08 und unmittelbar davor war für einen ausreichenden 
Luftaustausch eher ungeeignet, was zu einer höheren Geruchswahrnehmung im Gebiet Mom-
bach führen konnte. Eine Betriebsstörung in den Anlagen oder in der plasmakatalytischen Ab-
luftbehandlungsanlage (PKNV) bei der Firma Prefere Paraform GmbH & Co. KG ist hier und bei 
der zuständigen immissionsschutzrechtlichen Überwachungsbehörde nicht bekannt. 
 
2. Im Falle eines Störfalls: was war die Ursache und was die Auswirkungen? 
 
Siehe Antwort zur Frage 1. 
 
 
Mainz, 12.03.2021 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder  
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